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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 
SARAJEVO,

PREDMET: Odgovor na „Zastupnička inicijativa‘

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na postavljenu zastupničku inicijativu na 37. Radnoj 
sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 31.05.2021. godine, a od strane zastupnice 
Danijele Kristić.

Inicijativa:
"Ovim putem podnosim inicijativu da se uvede saobraćajna linija, komercijalnog karaktera, na 
relaciji Vijećnica - Vlakovo ili Dom Armije - Vlakovo.
Obrazloženje; Veliki broj naših najmilijih je ukopan na Gradskom groblju Vlakovo. Najvećem 
broju građana je potreban cijeli dan kako bi posjedli njihovu "vjećnu"kuću jer za Vlakovo postoji 
linija samo sa Ilidže. Građani sa perifernih područja Starog grada. Centra moraju korishti više 
provoznih sredstava da bi došli do Vlakova {minibus,tramvaj do Ilidže, pa do Vlakova) Nadam 
se da ćete prepoznali problem sa kojim se susreću građani i potrebu za realizacijom navedene 
inicijađve, jer bi navedeni prevoz bio komercijalan i mislim veoma isplativ za prevoznika, a 
građani iznimno zadovoljni i zahvalni. ”

Odgovor :
Ministarstvo u postupcima modifikacije mreže linija što podrazumijeva i uvođenje novih linija 

postupa u skladu sa “Pravilnikom o uslovima, načinu i specifičnosti organizacije obavljanja 
javnog linijskog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo” (“SI. novine Kantona Sarajevo” broj; 
28/09). Ministarstvo, može modificirati mrežu linija na zahtjev nadležnog organa općine, 
ukoliko utvrdi da postoji opravdanost takvog zahtjeva.

Shodno gore navedenom potrebno je da zahtjeve za modifikaciju mreže linija na području 
Kantona Sarajevo, u konkretnom slučaju uvođenje nove autobuske linije Vijećnica - Vlakovo ili
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Dom Armije - Vlakovo, dostavi nadležna Općina u propisanoj formi, tj. zahtjev bi trebao 
sadržavati analizu opravdanosti uvođenja linije po svim segmentima (analizu korisnika, tehničke 
karakteristike itinerera, i dr.) kako bi Komisija za izradu prijedloga mreže linija javnog prijevoza 
putnika u Kantonu Sarajevo mogla kvalitetno razmotrila zahtjev.

S poštovanjem,

Dostaviti:
^Skupština Kantona Sarajevo

- Vlada Kantona Sarajevo
- evidencija

- arhiva
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